Solution de la compression (résultat dans un tableau)

Commentaires

i : pointe une position du tableau Message

j : pointe une position du tableau M_compressé

compteur : compte le nombre de caractères identiques

Algorithme programme Compacter

Constantes


N =20 ; // tableaux de 20 valeurs

Variables


i,j,c : entier


Message, M_compressé : tableau de caractères

début


j = 0 ; compteur=1 ;

pour i variant de 1 à N-1

 
     si (Message(i) = Message(i-1)) 

     alors


début


|
compteur=compteur+1 ;


|
si i = N-1 alors Compresse;


fin

     sinon si (1 ( c ( 3) alors




     début




Tant que (c>0) faire 





|


début




|


|
M_compressé(j) = Message(i-1)





|


|
j= j+1 ; compteur=compteur-1 ;





|


fin




fin tant que





compteur = 1;




      fin




    sinon




Compresse ;

   fin si


     fin si

        fin pour

fin
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Algorithme sous programme Compresse


	début


		M_compressé(j) = ‘#’ ;


		j = j+1 ;


		M_compressé(j) = compteur ;


		j = j+1 ;


		M_compressé(j) = Message(i-1)


		j = j+1 ;


compteur = 1 ;


	fin











